

## Erratum

## Erratum: Implementation of an institution wide acute stroke algorithm: Improving stroke quality metrics

In the article titled “Implementation of an institution wide acute stroke algorithm: Improving stroke quality metrics”, published in pages S1041-S1048, supplementary issue 41, vol. 7 of Surgical Neurology International<sup>[1]</sup>, the name of the author in the “How to cite this article” section is written incorrectly as “Kumar NG” instead of “Ganesh Kumar N”. The section should read correctly as “Zuckerman SL, Magarik JA, Espaillet KB, Ganesh Kumar N, Bhatia R, Dewan MC, *et al.* Implementation of an institution-wide acute stroke algorithm: Improving stroke quality metrics. Surg Neurol Int 2016;7:S1041-8”.

### REFERENCE

1. Zuckerman SL, Magarik JA, Espaillet KB, Kumar NG, Bhatia R, Dewan MC, *et al.* Implementation of an institution-wide acute stroke algorithm: Improving stroke quality metrics. Surg Neurol Int 2016;7:S1041-8.

DOI: 10.4103/2152-7806.207946